



## Сотрудники следственного управления приняли участие в работе круглого стола



Сегодня, 10 декабря 2019 года в Северо-Кавказском институте (филиал) Российской правовой академии Министерства юстиции Российской Федерации состоялся круглый стол на тему: «Противодействие коррупции в Республике Дагестан».

В мероприятии приняли участие заместитель руководителя контрольно-следственного отдела следственного управления Эльдар Ильясов, старшие помощники руководителя следственного управления Егор Балашов и Расул Темирбеков, старший помощник прокурора города Махачкала Юсуп Шахаев, представители Управления Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан, Республиканского молодежного центра, администрации Советского района города Махачкала, студенты, преподаватели и руководство данного учебного заведения.

Выступая перед студентами Ильясов отметил роль следственных органов в борьбе с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

коррупционными проявлениями, разъяснил положения законодательства в данной сфере, вопросы квалификации действий лиц, совершивших коррупционные преступления на примере ряда уголовных дел, расследованных следователями следственного управления, а также проблемы их выявления и привлечения виновных к уголовной ответственности, выявления имущества коррупционеров и возмещения причиненного государству ущерба.

Участники круглого стола отметили актуальность рассматриваемого вопроса и акцентировали внимание не необходимость бороться с коррупционными проявлениями совместными усилиями, в том числе с привлечением граждан и институтов гражданского общества.

## Изображения



10 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1419008>